
   
  

Sieht doch gleich besser aus!

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, 
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten. 
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04.

auf fast Ihren 
gesamten Einkauf

-20%
Für bestehende und neue Bonus Club Mitlgieder. 
Mit Gutscheinen von Seite 04.

bis
zu

(81030264/01)

8,-
Beistelltisch 
„CUBA“

UVP 37,-

**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis.  
Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

mömax Stoffauswahl

599,-
Wohnlandschaft „LILLE“  
Nähere Infos auf Seite 02.

UVP 2.075,-

(65820027/01-03,07-10)

299
Zierkissen  
„MEX“

UVP 9,99

100% Baumwolle

1)

G
ül

ti
g

 b
is

 1
0

.0
6

.2
0

25

OPENINGOPENING
SUMMER
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1) Gültig von 04.06.2025 bis 10.06.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene 
Ware, die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken 
based, Livetastic, Mid.You, P&B, Gardenson, Bestpreis, YATAS, Kare, Weide, X Rocker, Max Winzer, Acamp und Träumeland.  Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig.  
Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. 2) Bei Lieferungen ins Ausland über 100 km, Preis lt. Vereinbarung 
Transportleitung. Bei Großprojekten Rücksprache mit Servicecenterleitung. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro.  
Solange der Vorrat reicht. 

VDE06-5-p     02/03

SCHWEBETÜRENSCHRANK „SATURN“, Artisan Eiche Nachbildung/Weiß, inkl. Zubehör, B/H/T: ca. 218/210/59cm 199,- 
(24270121/01-06) in verschiedenen Farben erhältlich

Titelseite: WOHNLANDSCHAFT „LILLE“, 
Stoffbezug: Cord beige, Füße: Holz, inkl. 
Bettfunktion und Bettkasten,  
B/H/T: ca. 232/110/156cm 599,- 
(27030083/01) Farb- und Stoffauswahl zum 
individuellen Preis erhältlich

1)-20%
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel  
aus diesem, den beiliegenden und in den 
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

auf Betten  
und Matratzen

BOXSPRINGBETT „PLURA“, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: H2, inkl. Kaltschaumtopper, Bettkasten,  
Liegefläche: ca. 180/200cm 888,- oder ca. 160/200cm 777,- (17260001/01-10)

mömax Stoffauswahl

777,-
UVP 2.143,-

Boxspringbett „PLURA“ 
ca. 160/200cm

Für bestehende und neue Bonus Club Mitglieder.

Zustellung 
um nur

2)

49,-
199,-

UVP 779,-

Schwebetürenschrank 
„SATURN“ 

ca. 218/210/59cm

OPENINGOPENING
SUMMER
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Angebot 6Angebot 5

Angebot 8Angebot 7

Angebot 3 Angebot 4

Angebot 2Angebot 1

DREHTÜRENSCHRANK „AALEN“,  
Artisan Eiche Nachbildung/Grau Metallic,  
inkl. Zubehör, B/H/T: ca. 181/197/54cm 399,-  
oder ca. 136/197/54cm 349,- (03801185/01,03)

279,-
Bett „AZURRO“ 
ca. 140/200cm

UVP 600,-

399,-
Drehtürenschrank  
„AALEN“ 
ca. 181/197/54cm

UVP 988,-

111,-
Taschenfeder- 
kernmatratze  
“LIVING PUR” 
ca. 90/200cm

UVP 330,-

TASCHENFEDERKERNMATRATZE “LIVING PUR”, Härtegrad: H2, Höhe: ca. 19cm,  
max. Belastbarkeit: ca. 80kg, Liegefläche: ca. 90/200cm 111,- (04480328/01,10,02)

Größe Preis

ca. 90/200cm 111,-

ca. 120/200cm 199,-

ca. 140/200cm 249,-

BETT „AZURRO“, inkl. Bettladen und Regale, ohne Rahmen und Auflage,  
Liegefläche: ca. 140/200cm 279,- (04230119/01-15)

Größe Preis

ca. 90/200cm 229,-

ca. 120/200cm 269,-

ca. 140/200cm 279,-

KOMFORTSCHAUMMATRATZE „RUNNER“, Wendematratze, Härtegrad: H2/H3, 
Höhe: ca. 22cm, Liegefläche: ca. 90/200cm 222,- (04480139/06)

222,-
Komfortschaummatratze  
„RUNNER“ 
ca. 90/200cm

UVP 485,-

BADEZIMMER-SET „WAVE II“,  
schwarz/weiss, bestehend aus:  
WASCHBECKENUNTERSCHRANK,  
B/H/T: ca. 70/60/40cm und  
SPIEGELSCHRANK, inkl. LED-Beleuchtung,  
B/H/T: ca. 70/70/20cm (07800026/02-03)  
SETPREIS: 279,-

279,-
Badezimmer-Set 
„WAVE II“

UVP 770,-

SCHUHKIPPER „BELA“, Artisan Eiche  
Nachbildung, Griffe: schwarz, 3 Klappen, 3 Schuhroste,  
B/H/T: ca. 79/124/25cm 66,- (15550158/02)

KLEIDERSCHRANK „BASIT“,  
3-türig, in Weiß oder Artisan  
Eiche Nachbildung, inkl. Zubehör,  
B/H/T: ca. 147/206/57cm 249,- oder  
ca. 195/206/57cm 349,- (26470118/01-04)

BOXSPRINGBETT „MADEIRA“, Matratze: Taschenfederkern, Härtegrad: H2,  
inkl. Viscotopper, Bettkasten, Liegefläche: ca. 160/200cm 1.199,- oder  
ca. 180/200cm 1.299,- (23300028/01-02,04-05,07-08,10-11,13-14,16-17)

249,-
Kleiderschrank „BASIT“ 
ca. 147/206/57cm

UVP 776,-

mömax Stoffauswahl

1.199,-
Boxspringbett 
„MADEIRA“ 
ca. 160/200cm

UVP 3.053,-

66,-
Schuhkipper 
„BELA“

UVP 230,-

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Gültig von 04.06.2025 bis 10.06.2025. Gültig ab dem vorgegebenen Einkaufswert. Ausgenommen reduzierte sowie in unseren Prospekten oder Werbemitteln beworbene Ware, 
die im Haus gekennzeichnet ist. Bei Inanspruchnahme keine weiteren Konditionen möglich. Nicht gültig auf bereits getätigte Aufträge, und Kauf von Produkten der Marken  based, 
Smeg, Bora, Respekta, Livetastic, Mid.You, P&B, Gardenson, Bestpreis, ECO Tree, YATAS, Kare, Miele, Weide, Träumeland, X Rocker, Max Winzer, Acamp, Gutscheine und Nahrungs-
mittel. Pro Einkauf und Kunde nur ein Gutschein gültig. Alle Abschläge beziehen sich auf den Abholpreis. Keine Barauszahlung möglich. Auch im Onlineshop einlösbar. **Stattpreis 
bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht. 

VDE06-5-p     04/05

BIGSOFA „MATTEO“, inkl. 3 Zierkissen und 5 Rückenkissen, B/H/T: ca. 246/93/124cm 699,- (08120115/01)   
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

WOHNWAND „LENNY“, 4-teilig, weiß Hochglanz geriffelt, inkl. seitlicher Beleuchtung, Soft-Close-System,  
B/H/T: ca. 300/190/42cm 599,- (26470031/01)

inkl.  
Beleuchtung

Hochglanz

Einkaufsgutschein

€ 10,-
Ab einem Einkaufswert von 50,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

10

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 20,-
Ab einem Einkaufswert von 100,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

20

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 50,-
Ab einem Einkaufswert von 250,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

50

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 100,-
Ab einem Einkaufswert von 500,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

100

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

Einkaufsgutschein

€ 200,-
Ab einem Einkaufswert von 1.000,- Euro

im Wert von

Z
um

 S
o

fo
rt

ab
zu

g

200

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

1)

1)

1)

1)

1)

-20%
auf fast Ihren  

gesamten Einkauf
Für bestehende und neue Bonus Club 

Mitglieder. Mit Gutscheinen von unten. 
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel 

aus diesem, den beiliegenden und in den  
letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

bis
zu

mömax Stoffauswahl

699,-
UVP 1.520,-

Bigsofa  
„MATTEO“

599,-
Wohnwand „LENNY“  
4-teilig

UVP 1.959,-

1)
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Angebot 14Angebot 13

Angebot 16Angebot 15

Angebot 11 Angebot 12

Angebot 10Angebot 9

COUCHTISCH „RAVEN“, Metall schwarz, Glasplatte 
schwarz, Ø/H: ca. 80/42cm 99,90 (18110023/01)

LOWBOARD „GOAL CARBON“, Carbon Nachbildung,  
inkl. Beleuchtung, 4 Laden, 4 Glaseinlegeböden,  
B/H/T: ca. 180/67/44cm 249,- (05720033/09,01,08)

LOWBOARD „LARIOS B“, Front/Korpus: weiss matt oder Artisan Eiche Nachbildung,  
Applikation schwarz, 3 Türen, B/H/T: ca. 143/61/40cm 99,90 (24270016/07-08)

RELAXSESSEL „KORFU“,  
Stoffbezug: grün, Relaxfunktion,  
B/H/T: ca. 74/104/90cm 149,- (26940006/02)

149,-
Relaxsessel 
„KORFU“

UVP 504,-

WOHNLANDSCHAFT „BOSTON“, Rücken echt, links und rechts montierbar, 
B/H/T: ca. 215/92/160cm 333,- (23000150/01) 
Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

333,-
Wohnlandschaft 
„BOSTON“

UVP 1.401,-

mömax Stoffauswahl

SCHLAFSOFA „BOMBEI“, Liegefläche: ca. 160/200cm, B/H/T: ca. 243/94/125cm 
999,- (17440005/01) Farb- und Stoffauswahl zum individuellen Preis erhältlich

999,-
Schlafsofa 
„BOMBEI“

UVP 2.139,-

mömax Stoffauswahl

9990
Couchtisch 
„RAVEN“

UVP 431,-

9990
UVP 304,-

Lowboard  
„LARIOS B“

JE
249,-
Lowboard  
„GOAL CARBON“

UVP 713,-

SESSEL „SHIBA“, Cordbezug: senf,  
Gestell: schwarz, B/H/T: ca. 76/99/87cm,  
drehbar, in verschiedenen  
Farben erhältlich 199,- (20990031/02)

SCHLAFSOFA „CLOUD“, Liegefläche: ca. 120/196cm, B/H/T: ca. 196/92/98cm 299,- 
(03170024/06) In verschieden Farben erhältlich

199,-
Sessel  
„SHIBA“

UVP 602,-

299,-
Schlafsofa 
„CLOUD“

UVP 714,-

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.VDE06-5-p     06/07

BARTISCH „STUARD 1“, B/H/T: ca. 115/108/60cm 129,- (07580180/01) 
BARHOCKER „ROMY“, höhenverstellbar, drehbar, max. Belastbarkeit ca. 120kg, B/H/T: ca. 48/97-115/55cm 89,90 (27120012/01)

8990
UVP 249,-

Barhocker  
„ROMY“

129,-
Bartisch 
„STUARD 1“

UVP 404,-

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, 
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

-20%bis
zu 1)

AUSZIEHTISCH „BRUNO“, ausziehbar, B/H/T: ca. 160-240/76/90cm 699,- (00690102/01) 
ARMLEHNSTUHL „ANTONIA“, max. Belastbarkeit: ca. 140kg, B/H/T: ca. 62/87/65cm 99,90 (16340140/01-02)

9990
UVP 289,-

Armlehnstuhl  
„ANTONIA“

699,-
Ausziehtisch 
„BRUNO“

UVP 1.942,-

Für bestehende und neue Bonus Club Mitglieder.  
Mit Gutscheinen von Seite 04.

OPENINGOPENING
SUMMER
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Angebot 22Angebot 21

Angebot 24Angebot 23

Angebot 19 Angebot 20

Angebot 18Angebot 17

ARMLEHNSTUHL „CHLOE“,  
belastbar bis max. 140 kg,  
B/H/T: ca. 63x84x64cm 79,90 (07580097/01)

ARMLEHNSTUHL „SERAFINA“,  
max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 55/81/60cm 59,90  
(02890138/02,01,05-06)

5990
Armlehnstuhl 
„SERAFINA“

UVP 252,-

7990
Armlehnstuhl 
„CHLOE“

UVP 199,-

REGAL „SCALA“, in weiß,  
schwarz oder Eiche Artisan  
Nachbildung, 5 Ablagen,  
B/H/T: ca. 41/176/34cm 33,-  
(15550058/01,03-04)

JE 33,-
Regal  
„SCALA“

UVP 90,-

ECKSCHREIBTISCH „TEAMPLAYER“, Kabelfach mit Klappe,  
B/H/T: ca. 160/92/120cm 179,- (00170035/01)

179,-
Eckschreibtisch 
„TEAMPLAYER“

UVP 530,-

ARMLEHNSTUHL „ALICE“,  
max. Belastbarkeit: ca. 120kg,  
B/H/T: ca. 53/80/59cm 49,90 (26870341/01,03-05)

4990
Armlehnstuhl 
„ALICE“

UVP 205,-

CHEFSESSEL „REGINA“, max. Belastbarkeit: ca. 140kg, 
B/H/T: ca. 71/116-126/66cm 99,90 (19980042/01)

REGAL „MOSEL 3“, Eiche Nachbildung,  
Metall schwarz, inkl. 4 Einlegeböden,  
BxHxT: ca. 34x130x27cm 39,90 (19310969/03)

SCHWINGSTUHL „EILA“,  
max. Belastbarkeit: ca. 140kg,  
B/H/T: ca. 47/91/61cm 39,90 (02890094/01-02)

bis zu  
ca. 140kg 
belastbar

Farbauswahl

3990
Schwingstuhl 
„EILA“

UVP 179,-

9990
Chefsessel 
„REGINA“

UVP 369,-

3990
Regal  
„MOSEL 3“

UVP 132,-

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE06-5-p     08/09
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

REISEKOFFER „MIAMI“, aus Kunststoff/Metall, mit Inneneinteilung, Hitze- und Feuchtigkeitsabweisend,  
mit Teleskopgriff (79070344/01-03) 40l 39,99 60l 69,99 90l 89,99 (79070345/01-03)

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, 
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

-20%bis
zu

Angebot 26

Angebot 28 Angebot 29Angebot 27

KLEIDERBÜGELSET „VELVET“, aus Kunststoff/Samt, 
rostfrei, mit drehbarem Haken 1,99 (42010030)

FALTBOX „BOBBY“, aus Polyester, B/H/T: ca. 33/33/33 cm, 
ca. 34 Liter 4,99 (42010049/01;0005/01-08;0049/02-06)

BOX MIT DECKEL, aus Kunststoff 
„BRUNO“ L/B/H: 58/39/26 cm, ca. 40l 5,99  
„JIRI“ L/B/H: 58/39/34 cm, ca. 60l 7,99  
„ACTION“ L/B/H: 58/39/43 cm, ca. 80l 8,99 (34010007/01-03)

TRETEIMER „TRASH“, mit Kunststoffdeckel,  
2 getrennte Inneneimer mit jeweils ca. 20l,  
L/B/H Gesamt: ca. 46,3/37,1/52,6cm 44,99 (36880023)

JE 499
Faltbox  
„BOBBY“

UVP 13,99

4499
UVP 179,-

Treteimer  
„TRASH“

599
Boxen mit Deckel  
„BRUNO, JIRI & ACTION“

UVP 14,99

AB

3999
UVP 149,-

Reisekoffer  
„MIAMI“

AB

•	 360° Rollensystem, extra leise
•	 aus Aluminium
•	 3 Jahre Garantie

FLASCHENSAMMLER „ANDRE“, aus Polyester/ 
Aluminium, B/H: ca. 38/72 cm - 72l, in grau 5,99 (42010073) 
FLASCHENSAMMLER „PET“, aus Bambus/Polyester, 
B/H/T: ca. 44/70/33 cm - 101l, in schwarz 12,99 (42010074)

1299
Flaschensammler 
„PET“

UVP 29,99

599
Flaschensammler 
„ANDRE“

UVP 14,99

Angebot 25

199
Kleiderbügelset 
„VELVET“

UVP 4,99

10-teilig

Für bestehende und neue Bonus Club Mitglieder.  
Mit Gutscheinen von Seite 04.

1)

aus Edelstahl

ca. 
40 L

ca. 
60 L

ca. 
90 L
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Angebot 32

Angebot 35Angebot 34Angebot 33

Angebot 37 Angebot 38Angebot 36

Angebot 31Angebot 30

LED-WINDLICHT „SILVIE“, Metall/Kunststoff,  
Ø/H: ca. 20/17cm 7,99 (51960028)

KORB „COSIMO“, Kunststoff/Metall,  
B/H/T: ca. 32/30/29cm 7,99 (58250027/01-02) 

 
 

 
LED-DECKENLEUCHTE „TIMRE“ ,  
L/B/H: ca. 45,3/43,5/7,3cm, inkl. LED 24W 24,99 (82271709)

LED-DECKENLEUCHTE „ANTOR“,  
B/H/T: ca. 52/15/49,5cm,  
inkl. LED 30W 59,99  
(82271454)

799
LED-Windlicht 
„SILVIE“

UVP 14,99

799
Korb  
„COSIMO“

UVP 14,99

5999
LED-Deckenleuchte  
„ANTOR“

UVP 151,-

2499
LED-Deckenleuchte 
„TIMRE“

UVP 69,99

JE

•	 inkl. Timerfunktion
•	 Laufzeit: ca. 100h

JE

VASE „ELIZA“, Glas, Ø/H: ca. 11,5/25cm und 15,5/25cm,  
in verschiedenen Formen erhältlich 4,99 (66410282)

DIFFUSER „PURITY“, Glas, Duftdauer: ca. 350h,  
Ø/H: ca. 9/24cm 6,99 (79500004/02)

DEKOSTÄNDER „ILONA“, Metall, ohne Deko,  
schwarz, B/H/T: ca. 43/44/11cm 14,99 (46282227)

LED-DECKENLEUCHTE „JUO“ , Metall, Kunststoff,  
L/B/H: ca. 30/30/5,5cm, inkl. LED 12W 9,99 L/B/H:  
ca. 80/20/6,5cm, inkl. LED 18W 19,99 (82271707/01-02)

499
Vase  
„ELIZA“

UVP 11,99

1499
Dekoständer 
„ILONA“

UVP 29,99

699
Diffuser  
„PURITY“

UVP 12,99

JE

inkl. Rattanstäbchen

999
LED-Deckenleuchte 
„JOP“

UVP 39,99

SEIFENBLASEN „BUBBLE“, Kunststoff, Inhalt: ca. 125ml, 
in verschiedenen Farben erhältlich 1,- (06094239)

1,-
Seifenblasen 
„BUBBLE“

UVP 2,99

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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VDE06-5-p     10/11
1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. 
**Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Solange der Vorrat reicht.

Angebot 40

Angebot 42 Angebot 43Angebot 41

Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, 
den beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.

auf fast Ihren  
gesamten Einkauf

-20%
Für bestehende und neue Bonus Club Mitglieder.  
Mit Gutscheinen von Seite 04.

bis
zu

Angebot 39

KUNSTFELL „BUBBLE 2“, in Orange und Cream erhältlich, 100% Polyester, rutschfest,  
Florhöhe: ca. 3cm, ca. 120/170 cm 39,99 (30770030/01-02)

KINDERTEPPICH „TIERWELT“, mit Kindermotiv  
in Multicolor erhältlich, 100 % Polyester,  
ca. 120/170 cm, 24,99 (36840088/01)

FLACHWEBETEPPICH „ARVEN“, in Creme erhältlich, 
100% Polypropylen, ca. 160/230cm 49,99 (77590587/01)

FERTIGVORHANG „RAMONA“, 85% Polyester  
15% Baumwolle, blickdicht, B:135/H:245cm 7,99 
(86810200/01-02,04,08-09)

für Stange 
und Schiene

FERTIGVORHANG „LEO“, 100% Polyester, blickdicht, 
B:135/H:255cm 15,99 (86810174/01-03,05-09)

für Stange 
und Schiene

VERDUNKELUNGSVORHANG „ALLAN“,  
100% Polyester, lichtundurchlässig,  
B:135/H:255cm 17,99 (59140047/01-03)

für Stange 
und Schiene

3999
UVP 99,99

Kunstfell  
„BUBBLE 2“

2499
Kinderteppich 
„TIERWELT“

UVP 58,-

4999
Flachwebeteppich 
„ARVEN“

UVP 139,-

1799
Verdunkelungsvorhang 
„ALLAN“

UVP 49,99

1599
Fertigvorhang 
„LEO“

UVP 49,99

799
Fertigvorhang 
„RAMONA“

UVP 19,99

OPENINGOPENING
SUMMER

1)

100% Blackout
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FLEECEDECKE „FELICITY“, mit Kettelrand,  
100% Polyester, ca. 140/200cm 4,99 (69950925/01-13)

ZIERKISSEN „POPPY“, mit Zipp, Bez.: 100% Baumwolle, 
Fül.: 100% Polyester, ca. 45/45cm 5,99 (46920237/01-03) 
ca. 40/60cm 9,99 (46920236/01)

MIKROFASER-BETTWÄSCHE „GISELA“, 100% Polyester, 
ca. 80/80 und 135/200cm 7,99 (89400296/01-04)

BETTWÄSCHE „ANNE“, ca. 80/80 und 135/200cm 14,99 
(33370134/03)

REISEKISSEN „TRAVEL“, Bez: 100% Polyester, Fül: 100% 
Polyurethan, ca. 400g, NACKENKISSEN, ca. 24x42x12cm 
9,99 NACKENHÖRNCHEN, ca. 30x35x12cm 8,99  
REISEKISSEN, ca. 17x30x12cm 7,99  
NACKENROLLE, ca. 15x40cm 8,99 (79920959/01-04)

3-KAMMER-KISSEN „WELLNESS“, Bez.: 100% Baum-
wolle, Fül. außen: Gel Faser, 100% Polyester, Fül. innen: 
100% Polyester, ca. 80/80cm 19,99 (79920021/02)

SOMMERDECKE „KATHI“, Fül.: Baumwolle,  
ca. 135/200cm 19,99  
(68570006/02)

599
Zierkissen 
„POPPY“

UVP 19,99

AB

1999
Sommerdecke 
„KATHI“

UVP 69,99

1999
3-Kammer-Kissen 
„WELLNESS“

UVP 55,99

1499
Bettwäsche 
„ANNE“

UVP 39,99

799
Seersucker-Bettwäsche 
„GISELA“

UVP 29,99

100% Baumwolle

BETTWÄSCHE „VICTORIA“, 60% Baumwolle 40%  
Viskose, ca. 80/80 und 135/200cm 19,99 (50310174/01-03)

1999
Bettwäsche 
„VICTORIA“

UVP 53,99

kühlender Effekt 
durch Viskose

799
UVP 23,99

diverse Reisekissen 
„TRAVEL“

AB

100% Baumwolle

Bez.: 100% Baumwolle

KUSCHELDECKE „ANDI XXL“, 100% Polyester,  
ca. 220/240cm, in Grau und Anthrazit erhältlich 9,99 
(79920924/02,04)

999
Kuscheldecke 
„ANDI XXL“

UVP 29,99

499
Fleecedecke 
„FELICITY“

UVP 13,99

Übergröße

Click & ReserveClick & CollectMehr Trendauswahl:  
moemax.de

Sieht doch gleich besser aus!
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Alle mömax Trendmöbelhäuser finden 
Sie auf www.moemax.de/filialen

Jetzt schnell 
und einfach 
registrieren 
und aufs Handy 
erhalten!

Nie wieder sensationelle Angebote 
und Flugblätter verpassen!

1) Nähere Informationen und Bedingungen finden Sie auf der Seite 04. 
Alle Angebote gültig bis 10.06.2025, solange der Vorrat reicht. Vorbehaltlich Satz- und Druckfehler.  
Alle Preise inkl. MwSt. Irrtum, Zwischenverkauf und Modelländerungen vorbehalten. **Stattpreis bezieht sich auf unseren bisherigen 
Verkaufspreis. Alle Preise sind Abholpreise in Euro. Genaue Maße und Pflegeanleitungen liegen im Geschäft auf.  
Abgabe nur in Haushaltsmengen. 1+1 Angebote sind nicht im Onlineshop erhältlich.  
Mömax Deutschland GmbH, Mergentheimer Str. 59, 97084 Würzburg.

bis
zu

STAPELSESSEL „STITCH“, Stahlgestell & Bespannung 
in Anthrazit, stapelbar, B/H/T: ca. 55/93/74cm 14,99 
(04220169/01)

GARTENTISCH „FLORIAN 1“, Aluminiumgestell pulverbe-
schichtet in Schwarz, 100% Polywood, max. Belastbarkeit 
ca. 30kg, B/H/T: ca. 70/70/72cm, 59,99 (04220197/01)

SONNENSCHIRM „PICOLO“, Bespannung aus Polyester 
in Anthrazit, Alugestell, ohne Schirmständer, UV50+, 
Spannweite Ø/H: ca. 300/245cm 34,99 (04220077/02)

1499
UVP 58,99

Stapelsessel  
„STITCH“

3499
UVP 79,99

Sonnenschirm  
„PICOLO“

5999
UVP 149,-

Gartentisch  
„FLORIAN 1“

LOUNGEGARNITUR „MILA“, Stahlgestell & Kissen in Grau, Akazienholz, Tisch B/H/T: ca. 120/68/65cm,  
L-förmige Bank: Schenkelmaß: ca. 126/190cm, 2x Hocker B/H/T: ca. 39/39/39cm 499,- (23040015/01)

499,-
UVP 999,-

Loungegarnitur  
„MILA“,

5-teilig

Gutschein 01 Gutschein 02 Gutschein 03

Symbolfotos. Abgabe max. 2 Portionen pro Person. Nur in mömax Filialen mit Restaurant erhältlich. Allergeninformationen erhalten Sie bei unseren Servicemitarbeitern.  
Zusatzstoffnummern: siehe Speisekarte. Gutschein bei der Bestellung vorzeigen und abgeben. Frühstück bis 11:00 Uhr.

RESTAURANT PIZZA, PASTA E CLASSICI

Gültig vom 02.06. bis 10.06.2025 Gültig vom 02.06. bis 10.06.2025

Classici Frühstück 2 3 8 14 
Hofkultur Schinken, Gouda,  
Butter, Marmelade, 2 Brötchen  
und eine Tasse Kaffee
A (Weizen, Gerste, Roggen), G

390
statt 4,90

7,-
statt 10,90

auf fast Ihren gesamten Einkauf
Ausgenommen alle Werbe- und Aktionsartikel aus diesem, den  
beiliegenden und in den letzten 30 Tagen gültigen Prospekten.-20%1)

Für bestehende und neue Bonus Club Mitglieder. 
Mit Gutscheinen von Seite 04.

Gültig vom 02.06. bis 10.06.2025

8,-
statt 16,90

Spaghetti Napoli  
mit 150g Lady-Steak 
150g Rumpsteak vom Grill, dazu Spaghet-
ti mit Tomatensauce, Rucola, getrocknete 
Tomaten, Oliven und Parmesan
A (Weizen), C, G

mömax Cordon bleu 1 2 3 8 14 

goldgelb gebackenes Cordon bleu  
vom Schwein oder Hähnchen, gefüllt  
mit Gouda und Schinken, dazu Pommes frites 
und eine Portion Ketchup oder Mayonnaise
A (Weizen), C,G,L
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